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Tillsammans med Ryssby IF 
spelar fem Agunnaryds tjejer 
med ett lag i F97. 
Det är:

- Ellen Johansson, Tumhult Aronsgård.

- Mikaela Danielsson, Stensberg.

- Elina Rietz, Finnhult.

- Lisa Lindahl, Ryd Rydslund

- Vilma Hörberg, Bråna

Från Ryssby IF kommer Julia Janderå, Ebba 
Eliesson, Elin Wiberg, Ellen Roth, Linnea 
Aronsson, Matilda Aronsson, Lovisa Lager-
stedt, Matilda Stjernqvist, My Friberg, Ninni 
Larsson, Sofia Barnesjö och Thea Andersson.

Laget har även två spelare från Södra Ljunga, 
nämligen Amanda Möller och Matilda 
Paulsen.

Ledare är Bittan Larsson och Jan Janderå 
båda från Ryssby IF och ledare från Agun-
naryds IF är Lars Danielsson.

Tjejerna har under vårsäsongen spelat 5 
seriematcher med 3 vunna, 1 oavgjord och 
2 förluster. 

Den 1:a juli till den 3:e juli deltog laget i 
Skadevicup i Skövde med 168 lag var av 
108 lag var inkvarterade på olika skolor mm. 

Vårt lag låg på Käpplundaskolan med en hel 
del lag från Norge.

I gruppspelet mötte vi Tyresö, förlust 1-0, 
Kungsör, förlust 2-1, Hörnebo, oavgjort 1-1, 
Valbo, vinst 5-0 och i kvartsfinal mötte vi 
Lindome, oavgjort 1-1 efter full tid varefter 
vi förlorade på straffar. Detta tog flickorna 
ganska hårt då vi var det bättre laget men så 
är det ibland.

Vi fick senare reda på att Hörnebo som vi 
spelade oavgjort mot kom till final, så vi får 
väl vara stolta över att vi spelade oavgjort 
mot ett av de lag som gick hela vägen.

Tjejerna har utvecklats mycket som spelare 
och har en härlig kompisanda i laget.

Med lite mer träning så kommer det att kunna 
bli ett riktigt bra damlag om alla fortsätter.

Lars Danielsson

Foto lagbild: Frank Johansson 
Foto från cupen: Lisa Lindahl

Här har vi ett nytt damlag på gång

Vilma och Ellen hyllar segern

Glädje efter vunnen match

Glädje i bussen efter vinst med 5-0

Tränarna: Ludde, Janne och Bittan
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Agunnaryds IF presenterar vår sponsor:

”Citatet”
Du kan gå fram och plocka ner den nu
Lars ”Nacka” Axelsson till domaren efter att ha skjutit ett skott som studsar mellan ribban och marken flera gånger.

A-laget:
Tisdag	 23/8	 kl. 18.30	 Forsheda IF - AIF
Fredag	 26/8	 kl. 18.30	 AIF - Dannäs SK
Tisdag	 30/8	 kl. 18.30	 AIF - Liljan
Måndag	5/9	 kl. 18.15	 Hamneda GoIK - AIF
Fredag	 9/9	 kl. 18	 AIF - Torpa IF
Lördag	 17/9	 kl. 15	 Smålandsstenar GOIF - AIF
Torsdag	22/9	 kl. 17.30	 AIF - Lagans AIK
Lördag	 1/10	 kl. 15	 Guddarps IF - AIF

B-laget:
Söndag	 21/8	 kl. 17	 AIF - Konga SK
Söndag	 28/8	 kl. 17	 AIF - IFK Grimslöv
Lördag	 3/9	 kl. 13	 Eneryda IF - AIF
Söndag	 11/9	 kl. 17	 Urshults IF - AIF
Söndag	 18/9	 kl. 17	 AIF - Liatorps IF

Höstens matcher för A- & B-laget

Sommaren 1973 fick Roger Åkesson som-
marjobb hos Otto Wendel. Arbetsuppgiften 
bestod i att städa arbetsbodar och sortera 
skruv och spik.

Otto Wendel var Agunnaryds respekterade 
byggmästare med ett tiotal anställda. Bl.a. 
annat Rogers bror Kent men även Rogers far 
Åke jobbade tidvis hos Otto som grovarbe-
tare när tiden medgav i jordbruket.

I årskurs 8 pryade Roger hos Otto. Pryo-
veckan avslutades men en mindre avlöning 
från byggmästaren. Men även kunden kom 
med en slant till Roger och då föddes tanken 
i Roger huvud. Här finns pengar att tjäna …

Alla lov som sedan uppstod under skoltid äg-
nades åt byggnadsarbete hos Otto. En dag när 
Roger kom på sin moppe till Otto var Lennart 
Jonsson med på sin Zündapp. Otto fick syn 
på Lennart och frågade Roger:  -Vem är han?  
- Det är Malte Jonssons here, sa Roger.  Otto 
erbjöd då även Lennart jobb. Tyvärr svarade 
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Text och foto: Frank Johansson

Spelarpresentation

Namn: Rikard Johansson
Ålder: 30 jordsnurr
Bor: Ljungby
Anknytning till Agunnaryd: Född och 
uppvuxen i Stavhult
Position: Mittfältare
Antal säsonger i AIF: 16 st.
Mina styrkor: Konditionsstark med bra 
blick för spelet
Varför Agunnaryds IF: Hjärtat säger AIF
Anders omdömde: En spelare som aldrig 
gör en dålig match. Han märks inte alltid i 
matcherna men sliter och jobbar till 100 % 
och gör sitt jobb. Hans styrka är att jobba 
hårt på egen planhalva och samtidigt löpa 
på djupet framåt. Tyvärr får han inte alltid 
bollen när han löper men han skapar myck-
et ytor till andra spelare. Det han skulle 
förbättra är huvud- och passningsspelet.

Lennart: - Jag har fått jobb på trappfabriken. 
Idag 35 år senare är Lennart delägare och VD 
på Agunnaryds Trappfabrik.

Roger hade haft anställning hos Otto under 
7 år då en lågkonjuktur kom som innebar 
att nästa alla fick sluta. Därefter följde några 
år med skogsarbete och vaktmästarjobb på 
Ryssby Gymnasium. 

1990 återvände Roger i tankarna till sin pryo-
vecka. ”Här finns pengar att tjäna” hade han 
ju tänkt en gång. Med erfarenheter från och 
nöjet av byggsektorn beställde Roger sin 
F-skattsedel. Ronetts Bygg föddes.

Idag har företaget växt så pass att 12 anställda 
jobbar på Ronetts Bygg. Uppdragen består 
av allt inom bygg. Från mindre altaner till 
industribyggnader. Uppdrag som Roger vill 
lyfta fram är nybyggnation av pallfabriken i 
Tutaryd och Tutaryds Mekaniska. Även på 
Trappfabriken i Agunnaryd och Svetruck 
i Ljungby har omfattande byggnationer 

utförts. - För att inte tala om sommarstuge-
jobben i Halmstad, säger Roger. Vidare 
utför Ronetts Bygg många jobb i samband 
med försäkringsskador. Roger anlitas av 
Länsförsäkringar som besiktningsman vid 
exempelvis vattenskador och liknande.

Med 12 anställda följer en hel del kontors-
administration. Rogers dotter, Matilda, med 
utbildning från byggprogrammet har tagit 
över stora delar av den administrationen. 
Detta glädjer Roger. Nu kan han själv hålla 
i hammaren lite mer.

Roger spelade fotboll med Agunnaryds IF 
i 20 år. Från denna tid har Roger många 
roliga minnen och minns särskilt den stora 
gemenskapen som finns i klubben. Samma 
år som Ronetts Bygg startades lades fotbolls-
skorna på hyllan. 

Går du i byggtankar så tveka inte på att kon-
takta Ronetts Bygg.  Du blir inte besviken när 
Ronetts Bygg håller i spiken. 

DIV 5 VÄSTRA
Lagans AIK	 14	 12	 1	 1	 38-12	37
Smålandsstenars GOIF	13	 8	 3	 2	 41-12	27
Burseryds IF	 13	 7	 3	 3	 31-14	24
Strömsnäsbruks IF	 13	 7	 2	 4	 21-17	23
Skeppshults BK	 14	 6	 4	 4	 31-14	22
Forsheda IF	 13	 6	 3	 4	 28-18	21
Guddarps IF	 13	 4	 4	 5	 15-23	16
FK Liljan	 13	 5	 0	 8	 23-32	15
Agunnaryds IF	 14	 2	 6	 6	 17-30	12
Dannäs SK	 13	 3	 3	 7	 20-38	12
Torpa IF	 13	 3	 2	 8	 18-27	11
Hamneda GoIK	 14	 0	 3	 11	10-56	3

Namn: Axel Jonsson
Ålder: 15 år
Bor: Bråna, Agunnaryd
Anknytning till Agunnaryd: Gissa tre 
gånger
Position: Mittfältare
Antal säsonger i AIF: 3 st. senior, 9 st. 
junior
Mina styrkor: Vilja och kondition
Varför Agunnaryds IF: Patriot och ge-
menskapen i laget
Anders omdömde: En träningsflitig spe-
lare som har tiden framför sig. Han missar 
sällan en träning och det märks på hans 
utvecklingskurva som går uppåt. Axel är en 
riktig föreningsmänniska som jag hoppas 
stannar i Agunnaryds IF i många år.

Namn: Erik Österberg
Ålder: 19 år, fyller 20
Bor: Martinslund, Agunnaryd
Anknytning till Agunnaryd: Född, upp-
vuxen och boendes här
Position: Mittback eller central mittfältare
Antal säsonger i AIF: 6:e seniorsäsongen
Mina styrkor: Huvudspelet, brytsäker
Varför Agunnaryds IF: Hjärtat klappar 
både för byn och laget
Anders omdömde: En träningsflitig och 
duktig spelare som kommer att spela hö-
gre upp i divisionerna om han vill. Erik 
är duktig på huvudet och läser spelet bra. 
Erik behöver förbättra snabbheten och 
passningsspelet för att kunna ta steget upp i 
divisionerna.

Fram till sommaruppehållet har vi spelat 
14 av 22 matcher och tagit 12 poäng via 2 
segrar och 6 oavgjorda. Vi borde haft några 
fler poäng, då vi haft stolpe ut i vissa matcher 
tycker jag. 

Samtidigt har vårt spel gått lite som en berg- 
och dalbana, då vi har blandat dåliga och bra 
insatser. Vi inledde säsongen mycket bra och 
var obesegrade efter 4 omgångar. I den 5:e 
omgången kom vår första förlust hemma mot 
Forsheda, där vi gör en bra match men möter 
ett för dagen bättre lag. Tyvärr drabbas vi 
också av en del skador denna match och ett 
par spelare kommer att vara borta resten av 
säsongen. Efter detta hade vi svårt att hitta 
tillbaka till det fina spel vi hade i inledningen 
av säsongen och det tog några matcher 
innan vi hittade tillbaka till det igen. Vänd-

ningen kom borta mot Burseryd i den 11:e 
omgången där vi gör en mycket bra match, 
men får tyvärr bara med oss 1 pinne hem. I 
matchen efter möter vi Guddarp hemma och 
där skulle vi ha vunnit, men Guddarp kvit-
terar i slutminuterna på en straff. Detta gör 
att vi faller ihop mentalt och avslutar med 2 
storförluster borta mot Strömsnäsbruk och 
Skeppshult. 

Med facit i hand borde vi tagit sommar-
uppehåll efter 12 omgångar. Det märktes 
tydligt att vi var trötta och slitna efter en lång 
vårsäsong de sista matcherna! Inför hösten 
hoppas jag att vi kan få tillbaka någon av våra 
skadade spelare, så att truppen breddas lite. 
Självklart är vårt mål att vi ska göra allt för 
att försöka hänga kvar i division 5. Jag tror 
att detta är viktigt för Agunnaryds IF, då vi 

har många unga spelare i truppen – både i A-
laget och på väg dit. Vår inledning på hösten 
blir oerhört tuff då vi spelar 3 matcher på 8 
dagar. Det är viktigt att vi får en bra start om 
kontraktet ska kunna räddas! 

Anders Aronsson

Sedan i våras pryds Ekvallen av en stor 
sponsortavla med små skyltar. Tavlan är 
placerad väl synlig i backen upp mot läk-
taren mitt emot kiosken. Såväl företag som 
privatpersoner är välkomna att åskådliggöra 
att man stöttar AIF. I skrivande stund har 53 st 
små skyltar monterats på sponsortavlan men 
det finns plats för fler. Vill du vara med på 
tavlan eller på annat sätt stötta AIF kontakta 
sponsorgruppen genom Frank Johansson, 
070-6988600 alternativt frank.johansson@
famja.se

Sponsortavla på Ekvallen

Tränaren summerar vårsäsongen
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Vi sponsrar Agunnaryds IF

Agunnaryds IF presenterar vår sponsor:
VIDA AB är Sveriges största pri-
vatägda sågverkskoncern med ca 
1200 anställda på 17 produktions-
anläggningar. Produktionen är i 
huvudsak inriktad på konstruktions-
virke för en rad olika marknader. Ca 
85% av produktionen exporteras 
till Europa, USA och Asien. Försälj-
ningen av sågade trävaror sker via 
försäljningsbolaget VIDA Wood. 
Verksamheten omfattar även embal-
lagetillverkning, massa-/pappers-
tillverkning, pelletstillverkning och 
biobränslehandel.
Industrierna är strategiskt belägna 
nära skogsägarna i Småland och 
Västra Götaland. VIDA köper huvud-
delen av råvaran från privata skogs-
ägare via det egna inköpsbolaget, 
VIDA Skog. 
På VIDA Skog hittar vi en gammal 
AIF-spelare, nämligen Sven Anders-
son. 

Vad har du för anknytning till 
Agunnaryd och Agunnaryds IF? 
Jag har många släktingar och vänner som bor 
i Agunnaryd Dessutom kommer min fru Mia 
därifrån. Jag  känner mig därför hemma i byn 
och det var naturligt för mig att spela i AIF 
eftersom jag vid denna tidpunkt tillbringade 
mycket tid där.     

Följer du  Agunnaryds IF nu? 
Jag försöker se någon match om året men det 
är svårt att hinna med eftersom mina egna 
barn spelar fotboll i Liatorp. Jag följer dock 
allt som händer i AIF genom Smålänningen 
och föreningens hemsida.

Under vilka år spelade du i 
Agunnaryds IF? 
Jag spelade från 1988-1993.

Vad tyckte du var bra med 
Agunnaryds IF när du spelade?
I AIF var det en otroligt bra sammanhållning 
och vi spelare umgicks en hel del. Jag tycker 
att man har en sund inställning i föreningen 
där det viktiga är att ha en bra  verksamhet 
och mindre viktigt vilken nivå man befinner 
sig på. Publiken ställer alltid upp och stöttar 
sitt lag både i med- och motgång.

Hur många år har du jobbat 
för Vida? 
Jag började min anställning på Vida 1998 vil-
ket innebär att jag arbetat på företaget i 13 år.

Vad innebär ditt jobb på Vida 
skog? 
Jag besöker skogsägare som planerar att sälja 
skog eller vill ha hjälp med andra skogliga 
tjänster. Dessutom utför jag mycket skoglig 
rådgivning i samband med besöken. För 
övrigt planerar jag avverkning av inköpta 
objekt. I många fall kontaktar skogsägaren 
mig men det förekommer också att jag själv 
ringer upp skogsägare för att stämma av  
avverkningsbehovet. Vida Skog anordnar 
även skogsdagar och sågverksbesök för sina 
leverantörer.

Vad kan man få hjälp med av 
Vida skog om man är privat 
skogsägare? 
Vida Skog har ett koncept som vi kallar 
”fullservice” som innebär att vi kan hjälpa 
skogsägaren med samtliga förekommande 
arbeten som efterfrågas i skogsbruket. Vi 
anlitar kända lokala entreprenörer och har 
dessutom en anställd skogsbruksplanläggare. 
Som inköpare på Vida har vi självklart fokus 
på att skaffa råvara till vår industri men med 
fullservicekonceptet i ryggen kan vi även ta 
hand om skogsvården vilket är viktigt för att 
skapa bra framtida skogar. Vida är idag dub-
belcertifierade genom Fsc och Pefc  och som 
inköpare kan vi även certifiera leverantörer-
nas skogsbruk vilket medför ett mervärde 
vid avverkning.

Vad är det som är bra med 
Vida skog? 
Vida Skog är en ganska liten organisation 
med korta beslutsvägar vilket ger inköparen 
en flexibilitet i sin relation med skogsägaren. 
I Agunnaryd har Vida Skog en av sina mest 
rutinerade inköpare nämligen Bo Gustavs-
son. Bo är välkänd efter sin tid på Ljungby 
sågverk och nu mer än 10 år på Vida. Vida 
har många inköpare som bor i sina inköps-
områden  vilket ger en god kännedom om de 
specifika förhållanden som råder i respektive 
område. Det borde även upplevas som en 
trygghet för skogsägaren. 

Varför ska man sälja skog till 
Vida? 
Vida Skog har idag en stark och kunnig 
inköpsorganisation med fokus på att vara 
ett självklart alternativ för den privata 
skogsägaren. Vida Skog har en solid ägare i 
ryggen med lokalt belägna industrier vilket 
medför korta råvarutransporter och mindre 
miljöbelastning. 

Vid frågor kontakta:
Sven Andersson: 070-3990829
Bo Gustavsson: 070-5982317


